流浪一年多,河南男子在乳山获救

他有精神障碍,偷拿居民楼洞里的茄子、大葱充饥时被发现

8月24日晚,乳山市徐家边 防派出所接到海洋国际小区保 安报警称,他们抓到一小偷,偷 吃居民放在楼道内的茄子、大 葱、黄瓜。民警到达现场后发现 "小偷"是名30多岁的男子,只 穿一条白色内裤,看上去精神 不正常。

不管民警如何询问,男子 一言不发。民警拿出笔让他书 写,男子写下"朱某、周口、郸 城、汲水"等文字。民警将男子带回派出所,查询比对发现他与河南省周口市郸城县汲水镇的朱某非常相似,基本能确认他便是朱某。

民警通过当地派出所与朱某的哥哥朱北京取得联系。朱北京介绍,朱某患有精神疾病,已离家出走一年有余,朱某走失后,家中年过七旬的父母心急如焚,到处查找。得知朱某在乳山被边防民警救助,朱北京一家决定近日内到威海接朱某回家。

当晚,民警安排朱某在派 出所内住宿,并为他准备了可 口饭菜。民警考虑到朱某的家 人到乳山还需几天,派出所是 执法办案场所,不适宜他多日 居住,联系了威海救助站,将朱 某送去。



8月24日,徐家边防派出所民警为朱某准备了晚饭



七夕定情

28日"七夕"当天,150对新人到环翠区民政局婚姻登记处登记, "我们4点多就过来排队了,当时已有20多对新人在前面",吴女士说。

本报记者 王震 摄影报道 通讯员 阮润娟

男子两次弹弓砸车被刑拘

车砸了不少,钱没偷多少

本报威海8月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 男子李某浏览了砸车玻璃盗 窃的网络信息,自以为找到了

赚钱"捷径",两次夜间出动、砸了12辆车的窗玻璃,但到手财物寥寥。因涉嫌盗窃罪,李某已被刑拘。

8月初,高区数个居民小区内、路边发生多起砸车玻璃盗窃案,作案时间,作案手法相似。涝台边防派出所民警串并侦查,在张村某公寓将嫌疑人李某抓获归案。

李某曾有盗窃前科。起初,

李某百般抵赖,拒不承认。民警 在李某的住处搜到他作案时穿 的衣服、鞋帽、作案工具,李某最 终供认。

李某交代,今年3月他浏览 手机网页时看到了用弹弓打车 玻璃盗窃的不良信息,认为靠 此手段能"挣大钱",随即动心。 他花4元钱买来一把弹弓、一包 钢珠,4月初,李某携带作案工 具窜至张村数个小区,砸碎4辆 车窗玻璃盗得现金、手包、衣服 等财物,很快被张村派出所抓 获处理。 5月5日,被释放的李某到文登打了十几天零工后又窝在家里。不干活没有经济来源,盗窃念头又起。

7月底,李某再次买了弹弓、钢珠,在高区四处转悠寻找作案目标,从凌晨1时到天亮,短短数小时,他先后砸碎8辆车窗玻璃,盗得100余元钱现金。

为躲避侦查,李某用帽子、 口罩、手套全副武装,作案后多 次转乘公交车绕道回到张村。

因涉嫌盗窃罪,李某被刑事拘留。

凌晨1点被锁车外 司机徒步800米求助

本报威海8月28日讯 (记者 孙丽娟 通讯员 杨锐) 26日深夜,货车司 机张师傅下车查看车辆状况,不慎锁上车门。没有手 机,也遇不到路人,张师傅 徒步走进派出所求助,得 以继续上路。

26日凌晨1时许,货车司机张师傅驾车从滨州市 无棣县赶往荣成市人和镇 送啤酒。在人和镇某路段, 张师傅听到车有异响,便 停车检查。

由于只是简单检查,

张师傅没有熄火,也没有 拔车钥匙,下车时,他无意 识地随手带了一下车门。

检查没有发现问题, 张师傅准备上车继续赶 路,却发现车门打不开了, 手机也被锁在驾驶室。

凌晨1点的街头,鲜有 行人、车辆经过张师傅求 助无门,徒步800余米到人 和边防派出所寻求帮忙。

民警深夜联系了多家 开锁公司,终于找一开锁 人员前来将车门打开,张 师傅得以驾车赶路。

遗失声明

- ●隋雪,身份证号220622197610280016,职务船员证书 丢失,证书编号22062219761028XX49,声明作废。
- ●邵学勐,中国石油大学胜利学院2016年毕业生报到证丢失,证号:201621338610035,声明作废。

泰达宏利追逐业绩确定性 多因子分散择股

虽然上证综指目前在3200点上方徘徊震荡,但大部分投资机构很高。然对下半年行情持积极极有度。加之近期市场情绪有所提振,权益类基金法分当前是金认为当前产是较好时机。泰达宏利业绩驱动

量化股票型基金目前正 在发行中,在股票投票 作方面,该基金运用定 与定性相结合的采用 专生投资组合,采用 及 子技术实现对于为显著的 致是与企业盈利能 因子成量密切相关的因 子。

利好频出叠加回暖 债券型基金迎配置良机

近日,一篇来自国 秦君安证券固收团多多。 《大空头就不能看惊牙。 "大空头就不能看惊牙。" 大空头就不够看惊的。 大空头开始翻多!的强力。 在经历了数月的横盘, 在经历了数月的横合了势。 场似乎呈现回暖态,, 好是现明报题是一些业资 者可以享受可能性的 有可暖收益。

利好的债市的因素 有哪些?首先是监管层的 政策走向,从监管层最新 表态来看,货币政策基调 "不松不紧",政策调控方式"预调微调"。另一方面,前段时间出炉的7月份经济数据显示经济复苏低于预期,某种意义上也构成了债券市场的第二重利好。

受上述因素影响,市 场上对于债券市场接下来 的行情逐渐更多偏向中性 偏乐观态度。兴全磐稳基 金基金经理、兴全恒益基 金拟任基金经理张睿表 示,虽然市场上对于下半 年的债券市场走势依旧充 满分歧,但是她认为在当 下的时点上,无论是基本 面还是债市当前的收益率 水平看,债券资产依然具 有较高配置价值,收益率 走势上机会大于风险。

不少业内人士也表示,尽管市场依旧存在分歧,但是整体债市逐渐转暖的态势已经逐步显显一性,但是整体债的逐步显显,是不是不够的时机。全是配置一些借稳健的投资能力,兴全续的。去年四季获得海通证券投资能力五星星,分债券基金产债券基金产品,兴全整稳增利还荣获七大

官方认可的评级机构给 出的最高五星评级,成就 "五星大满贯"。

2017年"建行基金服务万里行· 中证金牛会"佛山站顺利举行

2017年已过为年已过为年已过为年已过为年日,在第50"进年,在第50"进第650"进第650"进第650。8月26日,国建设制,高。8月26日,国管设制,1000年

王群航发表主题演讲,围绕后市投资策略、公募基金FOF展望、基金挑选方法等主题,与投资者进行交流与探讨。

谈及今年市场热议的公募FOF,建信基金资产配置及量化投资部总经理梁珉表示,当前基金投资有"三难",即选择难、配置难和坚持难,而公募FOF推出在即,有望解决这三大难题,打开基金投资新格局。